POCCHMCKAST ®EJAEPALINA POCCHUSI OEJEPALIMASLI
I[TPABUTEJIBCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH

PECITYBJIMKU XAKACUA T[TPABUTEJIbCTBO3BI

NOCTAHOBJIEHUE
or LS -1L 2024r. Ne &43

r. AbGakaH

O BHECEHHH U3MEHCHHMH B IOCTaHOBJICHHE
IIpaButensctBa  PecrmmyOmukum — Xakacus
or 15.03.2023 Ne 184 «OO6 yTBEpXICHHH

KparkocpouHnoro I1aHa peausanuu
pPErHOHANBHOH IporpaMMbl  «KanuranbHELH
PEMOHT o6mero UMYIIECTBA

B MHOTOKBApTHUPHEBIX JOMaX, PacloI0XECHHBIX
Ha Teppuropun Pecrmybmuku  Xaxacus
(2014-2050 roasn)» Ha 2024-2026 roasi»

B coorserctBun ¢ JXwinumHeIM KomekcoM Poccuiickoit ®epepanuu, 3aKOoHOM
PecniyGmukn Xaxacusa ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHuzaldd IPOBEICHHA
KaIUTAJIBbHOI0 PEMOHTAa O0INEro UMyILIECTBa B MHOTOKBapTHUPHBIX JJoMax B Pecmy0inke
Xakacus» (¢ mociaexyromuMu u3MeHeHHAMH) IlpaBurensctBo Pecriybmukxu Xakacus
I[TOCTAHOBJISET:

Buaectn B nocranosinenue IlpaBurensctBa PecmyOnmku Xakacus ot 15.03.2023
Ne 184 «O6 ytBepxkaenun KpaTkocpouHOro IuUlaHa peanu3allid PErHOHAJIBHOM
nporpaMmsl «KanuTaapHbI peMOHT OOINEro MMyIIecTBa B MHOTOKBAPTHPHBIX JOMaX,
pacrojoKeHHBIX Ha TeppuTopuu PecryOmukn Xakacust (2014-2050 roasn)» Ha 2024-
2026  romer»  (OduuuanbHBIi ~ WHTEpPHET-NIOPTAal  INpaBoBoH  HMHGOpManuu
(Www.pravo.gov.ru), 17.03.2023, Ne 1900202303170002, 27.10.2023,
Ne 1900202310270006, 26.12.2023, Ne 1900202312260006) cnemyromue H3MEHEHNA

1) B HAMMEHOBAHUH U TEKCTE ITOCTaHOBJICHHA LUPpPH «2050» 3aMeHUTH 1UpaMu
«2053»;

2) NPUJIOXKEHHUE U3JIOXKHUTE B CICOYIOIEH peqaKuuu:
«ITpunoxxenne

YTBEPXJIEH

nocraHoBneHueM [IpaBurenscTBa Pecmy6muku
Xaxkacusa «O0 yTBepxkaeHHH KpaTKOCpo4HOro
IUTaHa pealn3alliy pernoHaabHO MporpaMMEbl
«KanuranpHBIH peMOHT O0LIETO UMYIIIECTBA

B MHOTOKBAPTHUPHBIX 1OMaXx, paclol0KeHHBIX
Ha Tepputopuu Pecny6imku Xakacus
(20142053 roxasl)» Ha 2024-2026 roas»



(V)

KPATKOCPOYHbBIU IUTAH
amMMbl «KanuTansHeiii peMOHT 001Iero UMyIIEeCTBa B MHOTOKBaPTUPHEIX I0OMax,

pACTIOJIOXKEHHBIX Ha TepputopuH Pecny6muku Xakacus (2014-2053 roasi)» Ha 2024-2026 roxsr
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